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Survey Numerical Results

1. What grade level are you in?
a. Freshman 22
b. Sophomore 10
c. Junior 25
d. Senior 1

2. What is your gender?
a. Female 43
b. Male 13

3. I've interacted with the classroom pet either today or before.
a. Yes 41
b. No 17

4. How long do you get to interact with the classroom pet on average?
a. Never 33
b. 5-10 minutes a day 23
c. 15-20 minutes a day 1
d. 30+ minutes a day 1

5. After playing with the classroom pet, I feel happy and filled with positive
emotions.

a. 1- strongly agree 16
b. 2- agree 17
c. 3- neutral 19
d. 4- disagree 1
e. 5- strongly disagree 4

6. I speak more to my classmates after playing with the class pet.
a. 1- strongly agree 15
b. 2- agree 9
c. 3- neutral 27
d. 4- disagree 3
e. 5- strongly disagree 4

7. I am on my best behavior while holding the classroom pet.
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a. 1- strongly agree 25
b. 2- agree 5
c. 3- neutral 25
d. 4- disagree 0
e. 5- strongly disagree 3

8. I often speak to the classroom pet.
a. 1- strongly agree 10
b. 2- agree 8
c. 3- neutral 20
d. 4- disagree 9
e. 5- strongly disagree 10

9. I watch the pet move around and interact with other students in my class.
a. 1- strongly agree 16
b. 2- agree 20
c. 3- neutral 16
d. 4- disagree 4
e. 5- strongly disagree 2

10. I consider the classroom pet as one of my friends.
a. 1- strongly agree 13
b. 2- agree 11
c. 3- neutral 20
d. 4- disagree 8
e. 5- strongly disagree 6

11. I feel angry after holding or playing with the classroom pet.
a. 1- strongly agree 1
b. 2- agree 1
c. 3- neutral 10
d. 4- disagree 13
e. 5- strongly disagree 33

12.My class was entertaining, and I enjoyed the lesson that my teacher taught today.
a. 1- strongly agree 28
b. 2- agree 20
c. 3- neutral 6
d. 4- disagree 2
e. 5- strongly disagree 1

13. I feel motivated to do my homework.
a. 1- strongly agree 11
b. 2- agree 21
c. 3- neutral 14



d. 4- disagree 7
e. 5- strongly disagree 4

14. I feel the need to help my friends after holding the class pet.
a. 1- strongly agree 7
b. 2- agree 4
c. 3- neutral 28
d. 4- disagree 9
e. 5- strongly disagree 9

15. I feel happy and in a better mood after playing with the pet.
a. 1- strongly agree 15
b. 2- agree 15
c. 3- neutral 25
d. 4- disagree 1
e. 5- strongly disagree 2

16. I feel in control and able to make my own decisions after playing with the pet.
a. 1- strongly agree 13
b. 2- agree 13
c. 3- neutral 25
d. 4- disagree 4
e. 5- strongly disagree 3

17. If I could, I’d choose to play with the class pet some more.
a. 1- strongly agree 16
b. 2- agree 14
c. 3- neutral 20
d. 4- disagree 3
e. 5- strongly disagree 5

18. I want to participate more in class after holding the pet.
a. 1- strongly agree 8
b. 2- agree 12
c. 3- neutral 31
d. 4- disagree 3
e. 5- strongly disagree 4

19.My friends and I talk about the class pet.
a. 1- strongly agree 13
b. 2- agree 17
c. 3- neutral 18
d. 4- disagree 6
e. 5- strongly disagree 3

20. I want to get another classroom pet.



a. 1- strongly agree 24
b. 2- agree 16
c. 3- neutral 11
d. 4- disagree 2
e. 5- strongly disagree 5

21.The pet distracted me from the lesson while in the classroom.
a. 1- strongly agree 1
b. 2- agree 2
c. 3- neutral 8
d. 4- disagree 11
e. 5- strongly disagree 35
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